

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
FABINYI LILI.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-25 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér.
Megjelenik hetköznaponként reggel 7 órakor.

Vörös szél.

Unterreiner Karoly hittanárnak a *Bajai Ujság* hasábjain csütörtökön közzétett sorai felhívták figyelmünket arra a cikkre, amelyre e sorok válaszul szolgáltak és amelyik a Független Magyarországi szerdai számban látott napvilágot.

Hogy a mozi „bo rányügye”, ami csakúgyan botrányügy, de nem azon az alapon, ahogy azt a Független Magyarországi Szilágyi mozi tulajdonos anyagi érdekeinek védelmében beállítja, hogyan nyer elintézés, az más lapra tartozik és erre még visszatérünk. A cikkből mindössze egyetlen kitértt vagyunk kénytelenek e helyen most kiragadni. Két szót, ami a vöröskalapács porlyútásával a tiltakozás súlyos vétőjét váltva ki, hullott minden tisztességes magyar ember lelkére, s az a következő: „Szilágyi a „két papot” hitelrontás miatt stb.”

A „két papot!”
Meglepült és lesben állott romboló-ösztrön napfényre merészkedett újra próbálkozásának gyaruja dőbenté meg e két szó kapcsán a magyar társadalmat. Hogyan, hát erkölcsi és hitéletének hivatott vezetőiről mer ma már a magyarbetűs sajtó újra e hangon írni? Mert kiről van itt szó? Dr. Gonczlik Kálmán, esperes apát plébános, pápai kamarásról, a bajai katolikus hitélet érdemes, tekintélyes vezetőjéről és Unterreiner Károly, hittanáról, aki egyben lelkes, hivatott és keresztény nemzeti szempontból eléggé nem értékelhető munkát teljesítő nevelője és vezetője a bajai ifjuságnak.

A kloákaforradalmat cél tudatosan előkészített destrukció emlékeztetője ez a hang, a multaknak ama destrukciójáé, amely keresztény és magyar álmokban akkor országiszerte és a frontokon megmételtyezte előbb a katonaság, majd a munkásság és a társadalom más osztályainak lelkét, amely hitet, erkölcsöt, tekintélyt, hazát rombolt 1919. március idusán. Akkor ide vezetett el a hitélet le-téteményesei a hivek előtt kellő tisztelttel nem illetett hang. Mert akkor még nem volt „Magyar Ujság”, „A Nép”, „Nemzeti Élet”, „Magyarság”, „A Cél”, „Uj Nemzedék”, nem járta be a világot Ford Henrik kitűnő n. un-

„Egyik legszebb életfeladatomban tekintem...”

Schober Béla, a Nemzeti Bank vezérigazgatója, Baja új felsőházi tagja tavraltban üdvözlölte Baja városát.

A szerdai felsőházi tagválasztás után a törvényhatósági bizottság megbízásából, biztrai Balku Gyula főispán táviratban értesítette Schober Bélát, a Nemzeti Bank vezérigazgatóját az eredményről és egyben a törvényhatósági bizottság nevében üdvözlölte, mint megválasztott, új felsőházi tagot.

Tegnap megérkezett Balku főispánhoz a távirati válasz, következő szöveggel:

„Méltóságos Balku Gyula főispán urnak, Baja Köszönöm értesítéset és szives jókívánataidat. Addig is, míg személyesen tehetem, ez uton fejezem ki Neked és Baja város törvényhatóságának mély hálámat ki-tüntető bizalmukért.

Egyik legszebb feladatomban tekintem, hogy arra mindenkor méltónak mutakozzam. Schober Béla.”

A bajai Mansz pirosbetűs napja.

Ritkán látható tömegben vonult fel Baja magyar társadalmá a Mansz. előadására.

A Központi szálló hatalmas, előkelő színháztermében oly nagyszámú közönség még nem tüntetett megjelenésével a nemzeti gondolatnak egyik leghivatottabb szervezetével szemben érzett rokonszenve mellett, mint amilyen „A Noszti fiu esete Tóth Marival” előadására felvonult, amit a bajai Mansz., megépítendő otthona javára rendezett.

A főispán is állva várt a helyére. Biztrai Balku Gyula főispánnal az élén jelen volt a bajai magyar közönség színejava a társadalom minden rétegéből, oly nagy számban, hogy sokan hely hiánya miatt kénytelenek voltak az előadás val részvételről lemondani és a főispán, s a Mansz elnöke, mert az előadás megkezdésekor már minden helyen ültek, az első felvonást hátul állva néztek végig.

Szereplők és rendezők értékes munkája.

Szeretnők a szereplőket külön-külön kiemelnék, az előadás sikerétől kezdve a rablásának és tozódásának. De ma már tudjuk hová vezetnek el hasonló, scrok közé rejtett, tekintélyromboló kifejezések, mint ez a „két papot”, ami egyformán vészes, akár tudatosan, akár öntudatlanul csuszik is ki bárkinek a tollából. És ezért már az első kísérletezést keményen utasítjuk vissza az egész nemzeti magyar társadalom nevében!

lön érdemük szerint kiemelni, az elragadón bájos ifju asszonyokat, lányokat, a kitűnően alakító férfiakat, ha helyünk megengedné. Valamennyi, a próbák sok akadályá dacára, pompásan állta meg a helyét, egynémelyikük pedig nagy rutint és határozott tehetséget árulva el, segített érvényre juttatni a Mikszáth Kálmán derűshumoru, kedves, magyar írásából formált pompás darabot. A kitűnő műkedvelő-gárda igaz magyar lelkeségét mi sem bizonyítja jobban, minthogy Regős Károly a betegágyat hagyta el, hogy szerepében helyt állhasson. Külön ki kell emelnünk azonban Szilágyi János tanár páratlanul lelkes és szakavatott rendezői munkáját, aki éjt napallá téve küzdött meg a rendelkezésére álló rövid idő alatt a nagyszabású vigjáték rendezésének nehézségeivel.

A hangyaszorgalmu hadsereg.

De nem feledkezhetünk meg azok-ról sem, akik nem osztottak a taps-

ban és a harmadik felvonás után felnyújtott virágerdőben, de akiknek fáradságtalan közreműködése nélkül nem lehetett volna elkönyvelni e csütörtöki nagy sikert. A bajai Mansz. lelkes gárdája ez, a belvárosi és kerületi bizottságok tagjai, akik Micsky Imréné elnök intencióit megértve, Szommer Gezáne alelnök, Fekete Mátyásné, Vojnits Gizi és Berta Katus buzgó vezetése mellett nemes lelkesedéssel dolgoztak az ügy sikere érdekében. A munkából kivette részét Birinyi József, a Mansz titkára is.

Az előadás a Mansz ház javára tetemes összeget jövedelmezett. Nagy szívességet tanusítana a Mansz. a közönséggel szemben, ha azok részére, akik a pompás darabot még nem láthatták, az előadást legalább még egy estén és egy vasárnap délután, amennyiben módjában van, megismételné.

Előadás után a társaság záróráig a legjobb hangulatban együtt maradt.

Kisgazda a főrendek között.

Somogyvármegyében a felsőház-nak egyik póttagjául Kiss István János kisgazdát választották meg.

3399 magyar közalkalmazottat fosztottak meg a csehek kenyereüktől.

A felvidéki magyar párt felhívást intézett a volt közalkalmazottakhoz, hogy nyugdíjilletményeikért jelentkezzenek, illetve appelláljanak elbocsátásuk miatt.

E felhívásra 1899 olyan nyugdíjas jelentkezett, akik tizenöt-husz éven át fizettek be valamely nyugdíjalapba és a megszállás óta egy fillért sem kaptak, azonkívül 1500 olyan magyar közalkalmazott, akik nyugdíj-intézetnek tagjai nem voltak, a csehek azonban kenyereüktől megfosztották őket.

Mexikói csendélet.

Mexikó, Reutter, jan. 7. Parazdella Funiteban ötven fegyveres katolikus több benszült képviselőt megtámadott. Heves harc fejlődött ki, amelynek folyamán a munkáspárt vezérét megölték.

Lichtman-cipő! A legnemesebb anyagból készült legtökéletesebb tiszta kézimunka.

Bally, Popper cipők,

hó- és sárcipők legolcsóbban

Fischer Pálnál.

A szerbek megakarják változtatni külpolitikájukat.

Belgrád, jan. 7. Belgrádi hírek szerint, ott a külpolitikai irány megváltoztatására készülnek

Nepitélet.

Lengyelországból írják, hogy Scens toho mellett egy községben elfogtak egy tolvajt, aki a községet régóta izgalomban tartotta.

A tolvajt nem adták át a rendőrségnek, hanem a község maga ítélte felette. A falu szélén máglyát emeltek és a nép szemeláttára elégették.

Derék gazdaemberek

Állítottak be tegnap a *Bajai Ujság* szerkesztőségébe és elbárárták, hogy ők és velük együtt még több, mint hétszáz alkalommal Vaskuton azt az ellenzéket, amelyik jelöltjével a bíróválasztáson nem juthatott szóhoz.

A beszélgetés folyamán a leghatározottabban megállapítottuk, hogy a vaskuti polgárok ellenzéki érzelmük ugyan, de jó keresztények és jó hazafiak s így az a Vaskutól származó információ, amely a bíróválasztással kapcsolatban fellépéstülket és mozgalmukat „kommunista izünek” tüntette fel, tévedésen alapult.

Vigyázat, mázolvá!

A következő levelet vettük:

Tekintetes Szerkesztőség!

A Baján megjelenő Független Magyarorság egyik számában olvassuk: „ha a városi választások elrendelése is tömörülne a polgári elemek és a haladó párt, amelyek az országgyűlési képviselőválasztásra is csak ideiglenesen állottak egy sorba stb.”

„Szabadna kérdeznem, tisztelt Szerkesztőség, hogy melyik is hát az a „haladó párt”, amelyik egy frontba való szervezkedésre invitálja a polgárságot? Talán csak nem az, amit más szóval „demokratának”, vagy „liberálisnak” neveznek? Mert oda ugyan hiába csábitanak bennünket! Szíves felvilágosítást kér

Egy aggó magyar.”

A misszionáriusoknak is menekülni kell Kinából.

Washington, jan. 7. Haukauban az idegenek kiűritése küszöbön áll, mert veszélyben van az életük.

London, Reutter jan. 7. Sanghából nyugtalanító hírek érkeznek. Haukauban a felkelők teljesen magukhoz ragadják a hatalmat.

Csikágó, jan. 7. A sanghaji amerikai főkonzul Haukauból azt a hírt kapta, hogy a misszionáriusokat felszólították, hogy a saját érdekükben azonnal hagyják el a kínai területet.

Éder Gyula híres „Rákóczi“-ja a Vastagh-féle kiállításon.

— Bajai iskolák látogatása a kiváló tárlaton. —

Kassa város megbízásából Éder Gyula, a nagynevű magyar festőművész megfestette II. Rákóczi Ferenc pompás lovasalakját. Éder műve a magyar történelmi tárgyú festmények között egyike a legnagyobbalkotásoknak.

E nagy munkáját a művész egy kisebb másodpéldányban is vászonra vetette és Vastagh Gyulának sikerült megszereznie a képet a bajai tárlat számára. A városháza, vagy a vármegyei székház dísztermének mellé díszbe leme ez a festmény, amely másodszer Bajára bizonyára vissza nem kerül. Felhívjuk rá a város és vármegye vezetőségének figyelmét.

Utóbbi napokban iskolák is látogatták a tárlatot. A leány és fiú ke-

reskedelmi iskola s a ciszterci gimnázium növendékei jelentek meg tanáraik vezetésével, hogy a szemléltető oktatás mindennél hathatósabb eszközével lendítsék előbbre az ifjúság művészi nevelését, amire ezuttal ritka alkalom kínálkozik a nem mindennapi színvonalú művészi kiállításon.

A nagyközönség is meglepetve és meglegedetten állapította meg ezt a színvonalat s így a Vastagh-féle kiállítás nemcsak anyagi, de erkölcsi sikert is vivott ki Baján. Szombat estig még megtekinthető és addig még módjában van a közönségnek legkiválóbb magyar mesterek műveiből egy-egy értékes gyöngyszemet szerezni meg otthona ékesítésére.

A bor- és hús fogyasztási adók maximális tételei pengőben.

— Mennyit szedhet a huszezer lakosnál nagyobb város? —

1927. évi január 1-től szedhető fogyasztási adók egy huszezer lakosnál nagyobb városban, tehát Baján is, a következők: Hektóliterenként számítva, bor, 18 pengő 80 fillér borecet és szőlőcefre 13 P 60 f., gyümölcsbor 6 P 80 fillér.

Darabonként számítva, vágó és kisebb marhák, u. m. ökrök, birkák, tehének és egy éven felüli borjúk 14 P 28 f., egy éven aluli borjúk 2 P 72 f., juhok, kosok, kecskék, kecskebakok, úszók és birkák 1 P

9 f., bányók 14 kg-ig, gödöllyék és malacok 6 kg-ig 68 f., malacok 6 kg-tól 20 kg-ig 2 P 4 f., süldők, azaz sertések 20 kg on felül 70 kg-ig 2 P 72 f., Sertések 70 kg on felül 110 kg-ig 3 P 40 f., sertések 110 kg on felül 4 P 8 f. Mázsánként számítva: friss hús, a vágott marhának fogyasztásra alkalmas egyes darabja, azután beszótt, füstölt, pácolt hús, kolbászfélék, végre szalonna 5 P 44 f., Szalámi és szelence hús 10 P 88 fillér.

Briand szeretne találkozni Mussolinivel az olasz-francia határon.

Briand külügyminiszter tegnap Párisból jövet automobiljában Marseille-be érkezett. A külügyminiszter ma reggel folytatta útját a francia Rivierán fekvő Ezel fürdőhely felé. Párisi politikai körökben tegnap este oly hírek terjedtek el, hogy Briand a leg-

közlebbi napokban a francia-olasz határ valamelyik városkájában találkozni fog Mussolinivel és hogy tiznapos szabadságát nem üdülés céljából vette ki, hanem elsősorban azért, hogy találkozhassék az olasz miniszterelnökkel.

Uj spanyoljárvány fenyegeti Európát.

Legújabb táviratok azt a hírt hozzák, hogy Spanyolországban ijesztő méreteket ölt a spanyolbetegség és a járvány áttért Franciára és Svájcra, sőt tovább is.

A háború utolsó esztendejében és a forradalom alatt Magyarországra is eljutott az eddig ismeretlen járvány. Most, ugylátszik megint egész

Európát fenyegeti a spanyoljárvány. Egyedül Barcelonában közel százezer a betegek száma. A halálesetek óráról órára szaporodnak. Genf kantonban kerekén 28.000 ember betegedett meg.

A Svájcban uralkodó spanyoljárvány most már áttért a határmenti badeni területre is. Montpellierben eddig több mint száz ember halt meg

HIREK.

— Liceális előadás. A ciszterci tanári kar az új esztendőben tovább folytatja a megszokott időben, — vagyis vasárnaponként délutáni 5 órai kezdettel — liceális előadásait a nagyközönség számára. A január 9-iki, vasárnapi előadást Thomas Mann-nak, a modern német regényirodalom ma élő legmarkánsabb egyéniségének szenteli. Thomas Mann új utakat vágott a modern regényírás terén, saját életéből vett problémáit, a művészi analízis, a kompozíció és stílus művészete a modern regény legkiválóbb képviselőjévé avatják. Az előadó Holczinger Titus, ciszterci r. tanár.

— Az Urak Kongregációja szombaton délután 6 órakor a szokott helyen társadalmi gyűlést tart. Kérjük a kongregantisták pontos és teljes számu megjelenését.

— „Pántlika” című három felvonásos vígjátékot adják elő a kath. Könyvtár tagjai vasárnap este 8 órakor. A kitűnő színdarabra már csaknem minden jegy elkelt. Szilágyi János tanár rendezői ügyessége teljes mértékben biztosítja a darab sikerét. Ajánljuk mindenkinek, aki jól akar mulatni. Egyben fi léreivel szép jótékony célt szolgál, mert a katolikus könyvtár kibővítésére fordítják az összes bevételt. Délután négy órakor ifjúsági előadás lesz.

— A Filmharmonia zeneművészeti lap, a bajai Liszt Ferenc Kör értesítőjének harmadik száma ma reggel hagyta el gazdag tartalommal a sajtót. A Filmharmonia és legújabb száma, közli a helyi és országos zenei ujdonságokat, és a január hó 13-iki nyilvános hangverseny műsorát. Beszámolóik, zenei kérdések ismertetése, zenei humor teszik élénknek. Különösen érdekes Gárdonyi Ferenc, felelős szerkesztőnek egy tanulmánya a „Petruska” balletről és egy cikke a kollektív zenéről.

Családi házak részletfizetésre való építkezése iránt érdeklődni lehet a Trabely és Hegedűs Fatalepen (ezelűt Kronberger-féle Fairpar r.-t.) Budapesti ut és Schleicher-féle fatalepen. (Sugovica part.)

— A Pesti Tőzsde új 24 oldalas számában Ripka Ferenc, báró Madarassy Beck Gyula, Chorin Ferenc, Szurday Róbert, Fónagy Aladár, Walter T. Layton, az Economist szerkesztője irtak érdekes cikkeket. Az idei osztalékbecsésekről, a fővárosi kölcsönökről, hadikölcsönökről nélkülözhetetlen információkat közöl a lap, mely közli az egész heti pengőárfolyamat is. Érdekes árupiaci, textil, biztosítási rovat egészíti ki az új számot. Ára 5000 korona. Szerkesztőség és kiadóhivatal Budapest, Rökk Szilárd u. 9.

Pengő árak Stellner Zsigmondnál

Vörösmarty utca 1.

Női lack cipők . . . 19 pengőtől
Fekete női magas . . . 18 „

Női fel cipők . . . 17 pengőtől
Fehér antilop cipők 13 „

Gyermek cipők . . . 4 pengőtől
Harisnyák női . . . 5 „

Azonkívül a legfinomabb egyes pár cipők leltári áron alul.

Dessertek, teasütemények, teak, rumok, hazai és külföldi, likőrök, finom felvágottak, sonka legjobb minőségben kaphatók Cserbánál

Csemegebor, pezsgő, ürmös.

TELEFON: 67

Megnyit a Temesvár—Szeged—budapesti vasutvonal, az első gyorsvonat január 5 én indult Bázisról Versce, Temesvár, Nagykikinda, Szeged, Budapest, Bécs felé. E vonalon a Bánság és Magyarország között nem kell román vizum.

Időprognózis: Nyugat felől borulás várható, hőemelkedéssel és esőbe menő havazással.

Laptulajdonos: Uj Elet nyomda r. t.
Felelős kiadó: Moravosik Győző.
Kiadóhivatal kezelője: Goldberger Jenő

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, akik felejtetetlen férjem, illetve édes anyám elhalálása fölött részvétükkel fájalmunkat enyhítették, ezúton mondunk hálás köszönetet.

Ölv. Mayer Károlyné és gyermekei.

Üzletátvétel.

Tisztelettel hozom a nagyerdemű közönség b. tudomására, hogy édes atyám hirtelen elhalálása követő két évben 22 éve fennálló vaskereskedését a régi cég

MAYER KÁROLY

neve alatt tovább vezetem.

Hivatkozom hosszabb idő óta

Kiss Ernő és Tsa

cégnél nyert tapasztalatomra, melynek következtében a nagybecsű közönséget részemről is a legpontosabb kiszolgálásban fogom részesíteni.

A nagyerdemű közönség további b. támogatását és pártfogását kérve vagyok

kiváló tisztelettel

Mayer Ernő.

CORSO MOZI

Jan. 9-én, vas. d. u. fél 4, 6, fél 9 ó.

DOUGLAS FAIRBANKS filmje

Fenky király.

Egy királyi kalandja 9 felvonásban.

Ezt megelőzi:

Függefelevél

Érdekes vigjáték 5 felvonásban.

Főszerepben: George O'Brien.

HIRADÓ.

(-) URBANIA MOZGO (-)

1927. január 8-án, szombaton d. u. 6 és fél 9 órai kezdettel.

LON CHANEY és NORMA SCHEARER együttes fellépésével

A hazugság vára. Modern filmregény 8 felvonásban. A filmábrázolás legnagyobb eseménye.

Ezt megelőzi: FREGOLI KAPITÁNY. Kétúró vigjáték 8 felvonásban.

HIRADÓ. Főszerepben: Raymond Griffith. HIRADÓ.

Pályázati hirdetés.

A b. j. m. kir. kertészkepző iskola 1927. évi február hó 1 én kezdődő kettő éves tanfolyamára pályázatot hirdetnek.

Pályázhatnak olyan 16—25 éves egyének, akik IV. középiskolai képzettség után valamely kertésztanuló tartására jogosult kertészetben vagy kertésznél három évig, illetőleg VI. középiskolai végzettség esetén két évig kertésztanulóként működve, kertészegédi képzést nyertek és a felvételig mint kertészegédek igazoltan működtek.

A pályázati kérvényhez a következő okmányokat kell csatolni:

1. születési anyakönyvi kivonat, 2. erkölcsi bizonyítvány, 3. hatósági orvosi bizonyítvány, mely arról tanusodik, hogy a pályázó erős és egészséges testű, 4. középiskolai bizonyítvány annak igazolására, hogy a pályázó IV., illetve VI. középiskolát végzett, 5. kertészegédi képzés bizonyítvány, 6. működési bizonyítvány, 7. szülői vagy gyámi beleegyező nyilatkozat arról, hogy a pályázót az iskolai időtartam alatt a szükséges anyagi támogatásban részesítik.

A felvett tanulók az iskola internátusában laknak és teljes ellátást élveznek, melyért havi 24 pengő ellátási díjat fizetnek.

Az igazoltan szegénysorsu és jó előmenetellű tanulók kedvezményes, esetleg ingyenes ellátásban is részesülnek.

A felvehető tanulók száma 10 (tíz).

A felvételnél felerészben és első sorban a Baja thj. városi illetőségű szülők, másodsorban pedig Bács-Bodrog vármegye területén lakó szülők gyermekei előnyben részesülnek. Az iskola elvégzése esetén a tanuló „képesített kertész” minősítést nyer. Folyamodók a m. kir. földmívelésügyi miniszterhez címzett és szabály szerűen felszerelt kérvényüket 1927. évi január hó 20 ig a kertészkepző iskola igazgatóságához nyújtják be. A minisztériumba közvetlenül beadott kérvények nem vétetnek figyelembe.

M. kir. földmívelésügyi miniszter.

Raktár kiadó.

Egy 20 méter hosszú 7 méter széles és egy 10 méter hosszú 5 méter széles raktár lővázva azonnal kiadó.

FENDRICHNÉL.

A bajai kir. jbiróság mint tkvi hatóság. 8133/926. tkvi szám.

Arverési hárde mény-kivonat.

Dr. Reiner Antal bajai ügyvéd által képviselt Kmetovity József, özv. Benkovic Mihályné sz. Kertész Mária, kiskoru Kubat vics János, Kubatovics Teréz, kiskoru Kubatovics Erzsébet, Sándor, Kálmán, Mára és János kérelmére a telekkönyvi hatósága Pk. 6667/2/926. sz. végzés következtében végrehajtási árverés joghatályával bíró önkéntes bírói árverést a bajai kir. járásbíróóság területén levő, Baja városban fekvő, s a bajai 510. számú betétben A., I. 1. sorszám 290. h szám a. foglalt Kubatovics Sándor, Kubatovics Ádám, Kmetovity József, özv. Benkovic Mihályné és kiskoru Kubatovics János nevére álló Szeremlei utca 83. szám alatt levő 95 négyszögöl területű ház és udvarra 10.000.000 K kikiáltási árban az özv. Kubatovics Jánosné sz. Ragyár Mária javára bekebelezett övgyi h szonélvezeti jog sérelme nélkül elrendelte.

Az árverést 1927. évi február hó 11. napján délután 3 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás kir. tér 4 sz. 13 ajtó fogják megtartani. Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kikiáltástól letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147., 150., 170. §§.; 1908. XL. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékára szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908. XLI. 25. §.).

Baja, 1926. évi okt. hó 11. napján.

Dr. Richtzeit sk. kir. jbiró.

A kiadvány hitelűl: Mayer irodafőtiszt.

Majdnem AJÁNDÉKBA tűzifa.

VÁGOTTFA: két éves szil és tölgy házhoz szállítva métermázsánként	52.000 K	ÖLFA: szil, tölgy hasáb	— 720.000 K
két éves akác	— 60.000 K	szil, tölgy gömb	— 640.000 K
ÖLFA: akác hasáb	— 830.000 K	lággy hasáb	— 400.000 K
akác gömb	— 770.000 K	gömb	— 340.000 K

Hazaszállítás ölenként: keményfa 30.000 K, lággyfa 20.000 K. — Kapható:

Katanics Antalnál

Erzsébet királyné u. 96. sz. alatt és gázgyár melletti teleph. Telefon 91.

Bácska legnagyobb áruháza

ZÁDOR BAZAR

gyermek kocsik, bőröndök, kosarak, Thonet székek, Berndorf alpakka evőeszközök, üveg, porcelán készletek

ALKALMI VÁSAR

Kötött kabátok, kezttyük, pulloverek, mellények, vadászharisnyák, zoknik, bokavédők, bőrkezttyük, gyapju, flór és selyem harisnyák.

ZÁDOR BAJA.

Bácska legnagyobb áruháza.

KÜLÖN JÁTÉKOSZTÁLY

babakocsik, hintalovak, triciklik, replútt hollandi, képes könyvek, ifjusági regények

GRAMOFON OSZTÁLY.

Európa összes gyártmányai Angol, Francia, Német, A legújabb tárclemezek, művész-lemerek állandóan reklámon.

BOHNER és TÁRSAI

Varrógépet Csillárokat

Legolcsóbban vásárolhat

cégnél
BAJA,
Erzsébet királyné
utca 6

Kerékpárt Motor-kerékpárt

URBÁNYILÁSZLÓNÉ

Tüzipa, szén, koks és retorta bükki faszenet
a legolcsóbb napi áron bármily mennyiségben házhoz szállít

TELEFON: 198. tüzipa- és szénkereskedő, TELEFON: 198.
Vasútállomás, teherpályaudvar.

Raktáron tart: 1 FENDÜ EÜKK, gyertyán, tölgy, szil, cser és 4 ÉVES VÁGASU
prima jugoszláv akác tüzipát
és ugyanily **akác szerszámfát**, prima bécsi gáz
minőségű, gyári dió koksot,
porosz fűtő szenet és romániai retorta bükki faszenet. Legpontosabb
kiszolgálás. Megrendelések eszközölhetők: Vasút állomás, teher pályau-
dvaron lévő telepen és Lukács Viktor trafikban, Városház épület
(volt Sándor László féle tüzipa tüzelő helyén).

A környék legrégebbi szaküzlete.

A legszebb újévi ajándék egy jó

SZEMÜVEG.

ZEISS PUNKTAL szemüvegek mindenemű hivitelben.

MAJTINSZKY LAJOS

látserésznél
Tóth Kálmán szoborral szemten.
Zeiss depot.

Orvosi receptek és javítások azonnal készülnek.

Baja alkotmány utca 11 szám alatti
j ter- **vendéglő** berende-
gala u- zéssei
együtt eladó, azonnal átvehető.
Étkezés helyszínen.

Szűcs- és szőrmeáru:
legdivatosabb, legszebb
Mormer Ferencnél.
Baja, Erzsébet királyné-u. 57. sz. 47.

Minden alkalomra
leghasznosabb ajándékot

Eichhardt és Kréneisz
vasüzletét en vásárolhatunk

Egy 10 kilés fehér mérleg 175 ezer
" rézmozsar — — 100 "
" vasaló — — — 70 "
" hűség — — — 100 "
" függönyrud rézből 60 "
" zsemlye őrlő — — 70 "
" zsirvendély, kék 30 l. 90 "
" szita — — — 15 "
1 pár korcsolya, Jégvirág 120 "
1 mosdóálmány — — 110 "

Itt az alkalom,

hogy mindenki a ponészesedő szalmazsák-
ját e dobhassa és helyébe csekéy 16
pengőért egy acélsodrony ágybetétet ron-
delhessen nálunk, mely olcsó és tartós,
szag és fűrésmentes, ennél fogva egésze-
ges. Az ágy belméréstének beküldése után,
gyorsan és pontosan szállítják a készítőik

Utry Pál Fiai
Telefon 280. Erzsébet királyné u. 38.

Vasöntőde és gépgyár.
Schmidt Márton Fiai
Baja, Csizfuss Ferenc-utca 42-44.
Vasöntvények, magánjáró át-
alakítások, hengerrovtólás.
Traktor és autó
javítások, alkatrészek.
Telefon szám 63.

Ejjeli szolgálatot tart
jan. 3 ó jan. 9-ig.
reggel fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitva
Dr. GEIRINGER JÁNOS
és **LOVASSY ÖDÖN,**
gyógyszertára.

Fatelep megnyitás!

Van szerencsém tisztelettel értesíteni a n. é. vevők. önséget,
hogy Baján, Rókus utca 43. szám alatti FATELEPEMET megnyit-
tottam. Jelenleg kizárólag csak kácfat árusítok.

Ölfa lasab . . . 800 000 K, házhoz szállítva 830 000 K
" gömb . . . 750 000 K, " " 780 000 K
Aprítottfa métermázsánként 52 000 K, " " 56 000 K

Ezenkívül raktáron tartok még elsőrendű prima akác szerszámfát.
A szállítások legpontosabb elintézéséről biztosítva kérem a n. é.
közönség szives pártfogását és maradtam

teljes tisztelettel **ZSUBORI BERCI.**

Rendeléseket Erzsébet királyné utca 13. sz m alatt is elfogad k.

Keresek telecska gazdaságomba egy
szakszerűen képzett konvenciós
gépész-kovácsot
azonnali belépésre.
PUHL PÁL Batymár.

RÖFÖSÁRUK:
Leg agyobb választék,
legkedvezőbb árak.
Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné-ucca 6. sz.

Legolcsóbb árban és egyenlő havi részletekre

New-Hudson
motorkerékpárok,

KAYSER VESTA varrógép k, KAYSER STEOVA
kerékpárok, A. E. G. írógépek, MÜHLHAUSEN
kötőgépek.

Javítások jótállás mellett ——— Garancia szakszerűségünk.

Fränkel és Horvath
Budapesti ut 15.

Egyedárusítás

1927
Január 1-től
a **MOTORKERÉK-**
PÁROK A B A I

PUCH 175 cm³
1120 pengő — 14.000.000 K.

ARDIE-JAP 500 cm³
1840 pengő — 23.000.000 K.

INDIAN 600 cm³
2520 pengő — 3.500.000 K.

Kaphatók 18 havi részletre is
BOHNER és TÁRSAI
szaküzletében BAJA,
Erzsébet kir. u. 6
TELEFON
256.

Ha olcsó pénzért szépen akarja hozzátar-
tózni eltemetni, keresse fel a

„Gondviselés“
temetkezési vállalatot

Baján a belvárosi plébániával szemben volt Bárány-uccában, Boros
és Grosz tüzserüzlet mellett. Minden alkalomra csokrok, virágkosár
és élő vágott virág, valamint cserepes virág. Élő virágból koszo-
rukat legolcsóbban lehet beszerezni. Kedvező fizetési feltételek.

Tisztelettel **Mészáros Pál** tulajdonos.
TELEFON: 288.